N°
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12

HHHHHNAHNHNM%—

Poéle a bois Cantou 680101 Godin

Désignation
Support de poignée
Embase de poignée
Ecusson
Cote
Derriére inferieur
Entretoise cote
Equerre inf cote
socle
Tablette avant
Isolation dessus intérieur
Bati vertical
Obturateur

Codification
11370 2001 11
18141 210111

1 8501 364101 098

12317 4258 53

1 2405 4258 00

1 2359 4258 53

1 2368 4258 00

12215 4258 53

1 0503 4258 53
1 8895 426800

1 0527 4268 00

1 0523 4268 00

No

Nbre Désignation
13 2 Supmaal
14 1 Bamtfeawatif
15 1 Barre devant
16 1 coffre
17 1 Deeigupérieur
18 1 Isolatemiére int
19 1 Elémepéeseur
20 2 Fileté M5x55
21 6 Ecrou darreM5
22 Pass fil heyco
23 2 Rondelle 92@x5x1
24 4 Vis épaulemmtint

Codification
1 0568 4268 00
1 0548 680101 053
8139 680101 021
1 0540 63@0D
1 2407 680101 000
1 8893 680102 000
1 0510 965011 000
0006839
00001300269
00001304520
00001300899
00001305431


Frederic
Machine à écrire
Poêle à bois Cantou 680101 Godin

https://carre-lutz.com/acatalog/pieces-detachees-pour-appareils-godin.html
https://clpieces.com/1409-godin-pieces-detachees-pour-appareil-de-chauffage




680102 LE CANTOU

N° Nb Désignation
01 2  Support de poignée
02 2 Embase de poignée
03 1 Ecusson

04 2 Cote

05 4 Entretoise cote

06 1 Isolation dessus intérieur
07 1  Bati vertical

08 1 Coffre

09 1 Derriére inferieur

10 1 Derriére supérieur
11 2 Equerreinf cote

12 1  Obturateur

Codification N° Nbre Désignation
11370 2001 11 13 1 socle
18141 2101 11 14 2 Suppos

18501 364101098 15 1
12317 4258 53 16 1 Bandeau décoratif
1 2359 4258 53 17 1 Barrerdeva
1 8895 4268 00 18 Isolation derriére int
1 0527 4268 00 19 1 Elément sepé
1 0540 4268 53 20 2 Bout filete M5x55
1 2405 4268 00 21 6 Ecrauebrut M5
1 2407 4268 00 22 1 Padseyico
1 2368 4268 00 23 2 Rondle5 12X5X1
1 0523 4268 00 24 4 Vis épaulenébit

Tablette avant

Codification
221% 4268 00
1 0568 4268 00
1 0503 4268 00
548 880102 053
18139 680102 021
1 8893 680102 000
1 0510 965011 000
000306889
00001300269
00001304520
00001300899
00001305431



OPTION 0268

NO
01
02
03
04
05
06
07
08

Nbre

N'}QNHNHHN

Désignation
Raccord devant
Bati vertical
Element superieur
Raccord devant
Support mural
Ecrou rapid nut 0955 M5
Vis TRL 7x9.5 pozie
Vis TRL M5x16 pozie ZN noir

Codification
1 0562 0258 00
1 0527 0268 00
1 0510 0268 53
1 0562 0268 00
1 0568 4268 00
00001304469
00001301231
00001305477



OPTION 965011

NO
01
02
03
04
05
06
07
08

Nbre

N
hthHNN

Désignation
Raccord devant
Raccord devant
Support mural
Bati vertical
Elément supérieur
Ecrou rapid nut 0955 M5
Vis TRL M5x16 Pozie ZN
Vis TRL M5x 16 pozie ZN noir

Codification
1 0562 0258 00
1 0562 0268 00
1 0568 4268 00
1 0527 965011 000
1 0510 965011 000
00001304496
00001301231
00001305477



